
 

 



  
Ми

  
відриваємося 

  
по-повному

    Разом 
      нам
   зручно

На  уроці  малювання 
учителька  запитує:  «Діти, 
кого  сьогодні  немає  в 
школі?»  Ми  дружно 
відповідаємо:  «Бакай!». 
Через  10  хвилин  учителька 
каже:  «Бакай,  не  розмовляй 
на уроці!».



Одна сторінка з пластового життя
ПЛАСТ – Національна скаутська організація України 
С – Сильно!
К – Красно!
О – бер5ежно!
Б – Бистро!
«Присягаюсь своєю честю, що робитиму все, що в моїй силі, щоб 

бути вірним Богові й Україні, допомагати іншим, жити за пластовими 
законами і слухатись пластового проводу».

Ось ці слова, які глибоко запали в душу в недалекому минулому 
хлопчакам з 1 Б класу Коломийської гімназії ім. М. Грушевського. А 
було це в 2003 році. 

Одного дня до класу завітала подруга Лариса (Лариса Бойцан) і 
роздала зацікавленим дітям заявки, які вони з допомогою один одного 
заповнили  того  ж  дня.  Отже,  перший  крок  було  зроблено.  Як 
виявилося  згодом,  це  був  найлегший,  але  такий  важливий  крок  в 
житті у кожного з хлопчаків. Що таке Пласт, діти дізналися згодом, 
коли утворився  гурток  «Вовки» під  вмілим і  чуйним керівництвом 
подруги Лесі (Машталер Леся). 

Спочатку  були  заняття  з  подругою  Лесею:  ми  залишалися  в 
гімназії після уроків і з цікавістю слухали її розповіді… Як тоді нам 
хотілося  випробувати  все  на  практиці,  в  складних  умовах!  У 
«пластовій державі» хлопці готувалися до державного життя, вчились 
долати  життєві  труднощі,  свідомо  розуміти  свою  роль  і  місце  в 
суспільстві,  підпорядковувати  власні  інтереси  на  благо  загальної 
справи – за кращу долю країни та її народу. Хлопчаки почали вчитись 
вміло  поєднувати  навчально-виховний  процес  з  працею  та 
загагальнофізичним  розвитком.  Був  створений гурток  «Вовки»,  до 
якого входили такі учні:  Дяків Святослав,  Головатюк Іван,  Машкін 
Олег, Сілецький Андріян, Ткачук Андрій. 
І ось наше перше серйозне випробування. Хлопці їдуть на «Свято 
Весни -2004». Його проходимо в горах. Було дуже весело, 
проводились цікаві змагання на витривалість і мужність. Це було в 
травні, надворі падав дощ і було холодно. Діти вперше вчилися 
розкладати намети.  



Три  намети  були  затоплені  водою,  тому  довелося  спати  в 
мокрому  одязі  та  спальниках.  Усе  було  море,  навіть  не  було  чим 
запалити вогонь. Його розвели аж на другий день, і це було «першою 
перемогою»   юних  пластунів.   Незважаючи  на  труднощі,  в  нас 
залишилися теплі і приємні спогади про це свято. Та це був тільки 
початок…

Далі ще було багато мандрівок, літніх та вишкільних таборів. Ми 
багато чого навчилися тут, дуже весело та цікаво проводили час, але, 
на жаль, не всі змогли пройти цей нелегкий шлях до кінця. 

У  2007  році  гурток  «Вовки»  поповнився  новими  учасниками. 
Проте з нашого класу у ньому залишилися тільки Головатюк Іван та 
Ткачук  Андрій.  Хлопці  дуже  здружилися,  разом  пройшли  нові 
випробування. Скільки було радості у юнаків, коли влітку 2006 року 
їм надійшло запрошення на вишкільний табір «Золота Булава» у м. 
Стрий.  Того  ж  літа  юні  пластуни   були  запрошені  на  ювілейний 
«Легіон  –  10»  (це  військово-патріотичний  табір,  дуже  складна 
сходинка  у  виховання  пластуна).  Хлопці  достойно  пройшли 
випробування і повернулися із незабутніми враженнями. 

Чим для цих хлопчаків є  Пласт? Думаю,  що – самовиховання, 
розвиток  їхніх  особистостей,  формування  доброї,  повноцінної,  із 
сильним  характером  людини,  добрих  синів  для  своїх  батьків  та 
Батьківщини. 


